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KAPUTELEFONOK

dolgoznak, hogy megpróbálják 
fellelni az illető címét, bár az is 
lehet, hogy a személyazonosság 
eredeti tulajdonosa egy hajlékta-
lan, aki egy kis pénzért kölcsön-
adta az adatait. Ha ő nem újítja 
meg a személyi igazolványát, ak-
kor ez a trükk valószínűleg nem 
tűnik fel hosszú ideig senkinek.)

A nővé lett férfi ellen most 
több eljárás is indult. Felelős-
ségre vonják az okiratok hami-
sításáért, s az ügyészségi nyo-
mozó hivatal pedig hamis vád 
miatt folytat ellene eljárást. Ezt 
az alapozza meg, hogy a lopás 
során egy másik személy adata-
ival igazolta magát (a hamisított 
személyivel), s ezáltal valótlanul 
mást vádolt bűncselekménnyel. 
Az már csak hab a tortán, hogy 
a sorozatos, nagyobb összegű 
bolti lopások miatt is felelősség-
re vonják. Az mindenesetre el-
mondható, hogy ilyen kacifántos 
üggyel még nem találkoztak a 
rendőrök Rákosmentén. (F)

Valódi mogyorót találtak a tolvaj nő bugyijában
Bolti lopásról értesítették a 

rendőröket január 20-án a Tesco 
áruházból – két nő CD-lemeze-
ket próbált eltulajdonítani. Ebben 
nincs is semmi különösebb, ilyen 
lopások heti rendszerességgel 
fordulnak elő. A rendőrök felvet-
ték a két nő adatait, majd meg-
indították a szokásos eljárást. A 
meglepetés ezután következett. 
A két nőt másnap Budaörsön 
kapták bolti lopáson, s úgy visel-
kedtek, hogy személyes moto-
zásra is sor került. Ekkor a nők 
egyikéről kiderült, hogy valójá-
ban férfi.

Manapság vannak olyan fér-
fiak, akik belső indíttatásból
nőnek tettetik magukat, úgy öl-
tözködnek, úgy viselkednek, 
szépen sminkelik magukat, meg 
ilyesmi. Az viszont teljesen pél-

dátlan, hogy egy nőnek álcázott 
férfi egy valódi női személyi iga-
zolvánnyal rendelkezzen. Márpe-
dig ennél a férfi-női tolvajnál ez
történt.

A pontos történet az idő rö-
vidsége miatt nem tudható, de 
annyi bizonyos, hogy a férfi fon-
dorlatos módon megszerezte 
egy nő személyi adatait, s ráadá-
sul kiváltotta a születési anya-
könyvi kivonatát is. Ezzel az ok-
mányirodán a saját arcképével 
csináltatott egy személyi igazol-
ványt, s ezt követően a lakcím-
ét is bejelentette. Ettől kezdve a 
BM-nyilvántartásban az ő címe 
és arcképe tartozott egy másik 
személy adataihoz, az eredeti 
személy pedig eltűnt a süllyesz-
tőben. (A rendőrök most a jóval 
korábbi adatok előkeresésén 

Halálos kimenetelű közlekedési baleset történt január 16-án 
Pécelnél. Egy Opel Astra típusú személygépkocsi az út menti árokba 
borult, fejtetőre állt. A jármű vezetője nem élte túl a balesetet. A XVII. 
kerületi tűzoltók feszítővágóval emelték ki a holttestet a kocsiból. Saj-
nálatos módon az egyik tűzoltó a beavatkozás során megsérült, őt a 
mentők kórházba szállították.

Meghalt a vezető

Szeretnék szántani...

Feltehetőleg elfojtott kisgazda érzelmek törtek felszínre annál a pi-
lótánál, aki Ferihegyen landolt január 6-án egy Boeing 737-es repü-
lőgéppel. Az 1-es kifutópályáról a gyorsgurulóra fordulva ugyanis a 
gép elhagyta a reptér betonját, s mint a Lánglovagok által közzétett 
képen is látható, első futóművével mélyszántásba kezdett a reptér 
füvén – kész szerencse, hogy nem jött el a Pesti útig. A repülőgép 32 
utasa sértetlenül hagyhatta el a gépet.

Utasok jelentkezését várják

Lángra kapott és teljesen kiégett az Örs vezér tere felé tartó egyik 
HÉV-szerelvény hátsó kocsija január 15-én este Mátyásföldön, az Im-
re utcánál. A tűz eloltása után a kiégett kocsiban egy 66 éves férfi ösz-
szeégett holttestét találták meg. A tűz észlelése után a vezető a meg-
állóban kinyitotta az összes ajtót, s a szerelvény utasai elszéledtek. A 
nyomozás során a rendőrség megállapította, hogy a férfi halálát nem
idegenkezűség okozta, a kocsi tüzében szerzett sérülései okozták a 
halálát. A körülményekről viszont többet szeretne megtudni a rend-
őrség, s az is fontos lenne, hogy a szemtanúk elmondják, hol keletke-
zett a tűz, milyen gyorsan terjedt, stb. A BRFK Rendkívüli Halálesetek 
Osztálya kéri, hogy akik a kérdéses HÉV szerelvényen utaztak, illetve 
a tűzesetet megelőzően a HÉV szerelvényről leszálltak, valamint az 
esetről bárminemű információval rendelkeznek, hívják a 443-52-80 
telefonszámot, illetve tegyenek bejelentést az ingyenesen hívható 
06-80-555-111 „Telefontanú” zöld számán vagy a 107, 112 központi 
segélyhívó telefonszámok valamelyikén.

Frontálisan ütközött két személyautó január 7-én Monor és Gom-
ba között, az egyenes útszakaszon. A súlyosan sérült vezetőket a 
monori tűzoltók emelték ki a roncsokból.

Frontális ütközés

Éves értékelés 
a tűzoltóknál

Január 18-án, a Kőbányai 
Tűzőrség épületében tartot-
ták a IX-X. kerületi tűzoltók 
éves értékelését Peterman 
József alezredes, tűzoltó pa-
rancsnok vezetésével. Az 
összejövetelen – melynek 
díszvendége dr. Bende Péter 
tűzoltó vezérőrnagy, fővárosi 
tűzoltó parancsnok és a Ma-
gyar Tűzoltó Szövetség elnö-
ke, valamint dr. Danielisz Bé-
la, a Fővárosi Önkormányzat 
Városrendészeti Bizottságá-
nak elnöke volt – a vezetők 
megelégedettségüket fejezték 
ki a Kőbányai Tűzőrség mun-
kájával kapcsolatban. Az év 
során 497 tűzesethez és 437 
műszaki mentéshez kellett a 
kőbányai tűzoltóknak a kerü-
letben kivonulniuk. Peterman 
József alezredes egyébként 
a tűzőrségek új szervezeti fel-
állásának következtében janu-
ártól már négy tűzőrség – az 
V-VI-VII.; a VIII, a IX. és a X. ke-
rületi – vezetését látja el.

Félórás 
szabadság
A Venyige utcai Fővárosi BV 

Intézet 3. sz  épületéből január 
18-án az éjszakai órákban a ke-
rítésen kiugorva megszökött K.J. 
előzetesben tartott férfi. A nagy
erőkkel folytatott üldözés fél óra 
alatt eredményt hozott, ugyan-
is a szökevény a kerítés átugrá-
sa közben lábát törte. Egy BKV 
buszra szállt, majd a XVIII. kerü-
letbe érve, egy ott várakozó men-
tő személyzetétől kért segítsé-
get. A mentős látva a sérült BV-s 
egyenruháját, gyanút fogott és 
kihívta a rendőrséget. A fél óra 
alatt ismét szabadságát elveszí-
tő fogolyra legalább plusz két év 
büntetés vár a szökés miatt.


